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目標 ともに学び 豊かな心で未来を切り拓く子の育成

○ ５年生 ＳＡＳＡ２０１９の結果
け つ か

１２月１０日（火）・１１日（水）、５年生が受験したＳＡＳＡ２０１９（福井県学力調査）の結果に
ね ん せ い じ ゆ け ん ふ く い け ん が く りよく ちよう さ

ついてお知らせします。（県全体では約６９００人、本校では４９人が受験）
し や く に ん ほ ん こ う

国 語 算 数 理 科 社 会
こ く ご さ ん す う り か し や か い

県平均 福井県 ６５．２ ５２．７ ５６．６ ６３．５
へ い き ん

県との比較 本 校 高い やや低い やや低い 高い
ひ か く た か ひ く

【児童質問紙より（抜粋）】 数字は％
じ ど う し つ も ん し ば つ す い す う じ

・学校生活は楽しいですか。
が つ こ う せ い か つ た の

そう思う まあまあそう思う あまりそう思わない 思わない
お も

福井県 ６１．８ ３０．８ ５．２ ２．２

本 校 ７７．６ １８．４ ４．０ ０．０

・学級で、いっしょに学習したり、活動したりすることは楽しいですか。
が つ きゆう が く しゆう か つ ど う

そう思う まあまあそう思う あまりそう思わない 思わない

福井県 ６７．０ ２７．７ ４．１ １．２

本 校 ７７．６ ２２．４ ０．０ ０．０

・平日に、１日どれくらいの時間宿題をしていますか。
へ い じ つ に ち じ か ん しゆく だ い

３ｈ以上 ２～３h １～２h 30分～１h 30分未満 全くしない
い じよう み ま ん まつた

福井県 ２．８ １１．７ ３５．６ ４１．０ ８．３ ０．５

本 校 ６．１ １６．３ ５１．０ ２２．４ ４．１ ０．０

・平日に、インターネットやゲームなどを１日平均どれくらいの時間利用していますか。
へ い き ん り よ う

３ｈ以上 ２～３h １～２h 30分～１h 30分未満 全くしない

福井県 １１．１ １７．３ ２７．１ ２３．５ １３．１ ７．８

本 校 ０．０ ４．１ １６．３ ３４．７ ３６．７ ８．２

・自分には良いところがあると思いますか。
じ ぶ ん よ

そう思う まあまあそう思う あまりそう思わない 思わない

福井県 ４２．９ ３６．７ １４．８ ５．７

本 校 ３８．８ ５１．０ １０．２ ０．０

・家の人や先生は、自分ががんばったことを認めて、ほめてくれますか。
い え ひ と せ ん せ い み と

そう思う まあまあそう思う あまりそう思わない 思わない

福井県 ５８．４ ３０．８ ８．２ ２．６

本 校 ６５．３ ２８．６ ６．１ ０．０

・やらなければいけないことは、最後まで取り組んでいますか。
さ い ご と く

そう思う まあまあそう思う あまりそう思わない 思わない

福井県 ５８．２ ３４．８ ５．９ １．１

本 校 ７３．５ ２４．５ ２．０ ０．０

・むずかしい問題でも、ねばり強く解こうとしていますか。
も ん だ い づ よ と

そう思う まあまあそう思う あまりそう思わない 思わない

福井県 ５２．９ ３５．５ ９．２ ２．４

本 校 ７３．５ ２０．４ ６．１ ０．０

・自分のクラスは、発言している人の話を最後までしっかりと聞いていると思いますか。
は つ げ ん ひ と はなし さ い ご き

そう思う まあまあそう思う あまりそう思わない 思わない

福井県 ３２．６ ４６．５ １６．７ ４．１

本 校 ５９．２ ４０．８ ０．０ ０．０

・自分のクラスは、小さなけんかやトラブルを話し合いで解決できる学級だと思いますか。
は な あ か い け つ

そう思う まあまあそう思う あまりそう思わない 思わない

福井県 ３３．４ ３７．４ ２１．３ ７．９

本 校 ４７．０ ５１．０ ２．０ ０．０

・自分のクラスは、「ありがとう」や「ごめんね」を伝え合っている学級だと思いますか。
つ た

そう思う まあまあそう思う あまりそう思わない 思わない

福井県 ５０．９ ３６．０ １０．３ ２．８

本 校 ６９．４ ２６．５ ４．１ ０．０

・自分のクラスは、グループ学習や班活動で、一人一人がよく協力していると思いますか。
が く しゆう は ん か つ ど う きようり よく

そう思う まあまあそう思う あまりそう思わない 思わない

福井県 ４９．１ ３８．５ １０．１ ２．２

本 校 ７１．４ ２２．４ ６．１ ０．０

・自分のクラスは、授業などで、まちがいをおそれず安心して発言できると思いますか。
じ ゆ ぎよう あ ん し ん は つ げ ん

そう思う まあまあそう思う あまりそう思わない 思わない

福井県 ３４．５ ４１．０ １９．７ ４．８

本 校 ５１．０ ３６．７ １２．２ ０．０

・自分のクラスは、学校行事や学級の活動に、みんなで力を合わせて取り組んでいますか。
ぎよう じ ちから と く

そう思う まあまあそう思う あまりそう思わない 思わない

福井県 ６０．４ ３１．２ ６．６ １．８

本 校 ７５．５ ２２．４ ２．０ ０．０

・自分のクラスは、みんなで決めたことを守り、より良くしていける学級だと思いますか。
き ま も よ

そう思う まあまあそう思う あまりそう思わない 思わない

福井県 ４０．４ ４２．７ １３．２ ３．７

本 校 ５３．０ ４２．９ ４．１ ０．０

学力面では、国語と社会が県平均を上回り、算数と理科がやや下回りました。全国学力・学
が く りよく め ん う わ ま わ ぜ ん こ く

習状況調査が、４月１６日（木）に行われます。教科は、国語と算数です。また、頑張りましょう。
じ ようきよう おこな きよう か が ん ば

児童質問紙では、「自分には良いところがある」という質問に、「そう思う」と答えた児童の割
こ た わ り

合がやや低かったものの、それ以外の質問に対しては、良好な結果が出ていると思います。
あ い い が い た い りよう こ う


